

# 这8种食品抽检不合格!

## 都是威海本地产的,有辣椒油、鱼露、大桶水、奶油毛毛虫、咸鸭蛋

本报威海12月27日讯(记者 林丹丹) 近日,市食品药品监督管理局组织抽检饮料、调味品、水产制品、糕点、蛋制品、食用油油脂及其制品、肉制品等20类食品164批次,发现不合格样品8批次。

此次抽检的20类食品,分别是饮料、调味品、水产制品、糕点、蛋制品、食用油油脂及其制品、肉制品、乳制品、饼干、罐头、速冻食品、酒类、蔬菜制品、水果制品、炒货食品及坚果制品、粮食加工品、淀粉及淀粉制品、蜂产品、糖果制品、保健食品等。

抽检结果显示,饮料5批次,2批次不合格;调味品5批

次,2批次不合格;水产制品22批次,2批次不合格;糕点1批次,1批次不合格;蛋制品1批次,1批次不合格;食用油脂及其制品2批次,全部合格;肉制品2批次,全部合格;乳制品1批次,全部合格;饼干3批次,全部合格;罐头2批次,全部合格;速冻食品17批次,全部合格;酒类5批次,全部合格;蔬菜制品1批次,全部合格;水果制品2批次,全部合格;炒货食品及坚果制品8批次,全部合格;粮食加工品3批次,全部合格;淀粉及淀粉制品2批次,全部合格;蜂产品1批次,全部合格;糖果制品1批次,全部合格;保健食品80批次,全部合格。

此次抽检的8批次不合格产品分别是:

乳山绿植庄园海洋生物科技有限公司生产的辣椒油,标签净含量字符实为2mm,标准规定应为3mm;

荣成市百泉水产食品有限公司生产的鱼露,标签生产日期手写加贴,不符合GB 7718-2011 4.17.1条款要求;

威海崇山饮用山泉水厂生产的桶装饮用水,经检验耗氧量检出值为32.2mg/L,标准值为≤2.0mg/L;

乳山绿植庄园海洋生物科技有限公司生产的辣椒油(葱香辣油),标签净含量字符实为2mm,标准规定应为

3mm;威海雅曼邑食品有限公司生产的奶油毛毛虫,经检验霉菌检出值为300CFU/g,标准值为≤150CFU/g;

荣成市宝之源鱼露加工厂生产的宝之源鱼露,标签中质量等级“一级”,不符合产品标准GB10133-2014中标准等级要求;

文登市城北工业总公司生产的天然饮用水,经检验铜绿假单胞菌检出值为14;17;17;15;18CFU/250mL,标准值n=5,c=0,m=0CFU/250mL;

乳山市宸峰农业发展有限公司生产的威海鸭蛋,未标示生产日期。

### 市旅游发展委明年开展健康餐饮文化年活动

本报威海12月27日讯(记者 冯琳) 27日,“四季威海,康养福地”健康养生餐饮培训班在海悦建国酒店举办。来自全市星级饭店、星级餐馆的150余名餐饮负责人与会,学习药膳及养生膳食的相关常识及操作方法。

会上,山东旅游职业学院教授、中国鲁菜文化博物馆馆长赵建民作了《鲁菜传统养生理论与应用》讲座,中国药膳专业委员会副主任、中国药膳专家姚海阳则就《传统药膳与饮食养生》现场传授药膳的简单制法。

2018年,市旅游发展委将开展全市健康养生餐饮文化年活动,通过开展健康养生餐饮研发推广活动,设计一组“康养四季 食在威海”养生威海菜标识及理念,发掘一批具有“康养威海滋味儿”的标签菜品及主题宴会,开展一系列赛事展示及全民互动活动,以此叫响“四季威海 康养福地”健康养生威海菜品牌。

### 南海新区获评慢生活休闲体验区

本报威海12月27日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 近日,南海新区被国家林业局命名为“中国慢生活休闲体验区”。

“中国慢生活休闲体验区”认定工作由国家林业局组织实施,旨在遴选一批资源条件优越、建设理念先进、综合管理水平一流的森林公园、湿地公园、自然保护区等,向社会广泛推广,扩大森林体验与养生的社会影响力,为公众提供高品质的生态旅游目的地信息。

### 威海机场旅客总量突破200万人次

本报威海12月27日讯(记者 陶相银) 12月25日,长龙航空GJ8868次航班的旅客徐顺升成为威海国际机场今年的第200万名乘客。

目前,威海国际机场国内通航城市18个,分别为北京、上海、广州、深圳、哈尔滨、长春、沈阳、大连、大庆、天津、南京、宁波、杭州、武汉、西安、重庆、济南、济宁;地区通航城市1个,为台北;国际通航城市1个,为韩国首尔。周航班量达到200班以上。威海国际机场在2013年旅客吞吐量突破百万大关,2015年旅客吞吐量132万人次,2016年达到173万人次。



## 益“剪”梅

27日上午,花园社区工作人员、居民将两面锦旗送到爱心企业负责人手中,感谢他们为社区公益服务做的贡献。花园社区现有“益剪梅”公益理发项目,每月进社区为60岁以上老人免费理发,年受益600人次。

本报记者 王震 摄影报道

# 威海空港年出入境旅客首破50万人次

本报威海12月27日讯(记者 陶相银 通讯员 宋岩) 12月26日14时26分,乘坐KE839次航班的旅客于玲玲通过自助通道入境,成为威海边检站机场分站2017年度第50万个验放的出入境旅客,威海国际机场口岸年度出入境旅客首度突破50万人次。

“您好,恭喜您成为我们威海国际机场今年的第50万名出入境旅客,这是我

们为您准备的幸运小礼品。”昨日下午,当于玲玲完成入境通关后,威海边检站及威海国际机场的工作人员立刻迎上前,为她送上了一架飞机模型及一束鲜花,这突然降临的礼物让于玲玲惊喜不已。于玲玲因工作原因经常往返于威海和韩国仁川,深切感受到边检的发展和变化:服务越来越好,通关速度提高,程序越来越便捷。

威海国际机场自2005年开通出入境航线,最初的年出入境旅客人数不足10万人次,直至今年突破了50万人次。威海国际机场目前已开通威海至韩国仁川、釜山以及中国台北的航线,威海边检站机场分站周均验放旅客1万余人次,航班72架次。

为应对客流快速增长和出入境旅客客流高峰常态化,威海边检站先后推出

了“无障碍”通关、“迟到免排”、特殊人群便利通关措施,在执勤现场设置“中、英、韩”三语通关标识牌,提高边检服务精细化、人性化水平。同时,推进“智慧边检”建设,今年11月正式启用入境旅客自助查验通道,开启自助通关模式,人均通关时间由人工通道的平均45秒缩短为7至10秒,极大提高了通关效率,使出入境旅客满意度显著提升。

## 绝对收益+定期开放

## 银华多元收益26日发行

2017年即将步入尾声,回顾今年市场的两极分化与波动,再次让许多人感到要在股市赚到钱,好像并没有看起来那么容易。而深知投资者痛点的银华基金,正在积极布局以“取得正收益”为目标的绝对收益基金,备受青睐。近期,银华基金旗下首只定期开放型绝对收益基金——银华多元收益,于12月26日正式发行。

从组建到发展,目前银华基金旗下已有多只绝对收益产品,包括银华多元视野和银华多元动力两只混合型基金。以“取得正收益”为目标,严格控制回撤,追求业绩稳步增长以达到既定投资目标的绝对收益型

基金,在震荡行情中表现出了稳定的特征。以银华多元视野为例,据Wind资讯数据显示,截至11月20日,该基金成立一年半以来,年化回报为18.82%,最大回撤仅为3.37%。

此次即将发行的银华多元收益,在人员配置方面,将继续延续银华基金绝对收益团队的核心成员。拟任基金经理由同是银华多元视野基金经理的贾鹏担任。此外,还将由王智伟和孙慧共同管理,前者擅长股票投资,后者深耕债券投资多年,共同构成混合型最佳股债双通复合背景。而在考核机制方面,也同样以绝对收益考核为主,年初

制定收益目标,年末若达到或超过既定目标即为优秀。

值得注意的是,与此前的绝对收益产品有所不同,此次银华多元收益将采取一年定期开放的运作模式,也将带来特定的优势。例如可降低频繁申购赎回带来的流动性冲击、有利于培养投资者良好的投资习惯,避免择时、频繁操作,同时可以适当提高持仓集中度,此外,还可以择机加大投资仓位,提高杠杆比例。

回顾公募基金发展近20年,从普遍以相对收益产品为主,到当下积极布局绝对收益产品,是时代的发展,更是以投资者需求为中心的不断探索与进步。

## 你要的幸福,在这里



2017年11月,福睿斯开启了一场以“幸福在这里”为主题的系列车主活动,活动轨迹遍布祖国的华北、华东及西北地区。

「幸福在这里」活动首站是“幸福美食”。车主们以家庭为单位体验DIY蛋糕的乐趣。幸福就是和家人在一起,福睿斯拥有超大空间,加上真皮座椅、独特的内凹式设计等组合设计,使您尽享与家人陪伴的幸福

幸福。

第二站「幸福风景」位于风光秀美的苏州阳澄湖。和家人一起出游少不了全方位安全防护。福特福睿斯采用高强度硼钢车身,荣获C-NCAP碰撞测试5星评级,为您保驾护航。

第三站「幸福人文」选择在重生之城唐山。对于这座重工业城市来说,环境和能源同样值得珍惜。福特福睿斯搭载先进的Ti-VCT发动机,更配有SRC智能再生充电系统,提高了燃油经济性,绿色又环保。

作为10万级安全品质家轿的典范,福睿斯已经成为超过70万中国家庭幸福出行的一部分。未来,福睿斯愿和大家一起与幸福同行,让每一天都“福”气满满。